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			Nechty, ako najkrajší doplnok ženy
			
				
					

					
						
							Posted on 17. 6. 202318. 10. 2023 						

					

				

			

					

		
			V dávnejšej dobe si väčšina žien upravovala nechty strihaním, pilníkovaním a následne lakovaním. V prítomnosti to však nahradili gélové nechty, ktoré sú naozaj žiadané. Ženy hľadajú dopyt po pracovníčkach, ktoré im ich spravia alebo si ich už vo väčšine robia aj samé. S príchodom jari sa treba zamyslieť nad tým, aké farby, respektíve ozdobovanie by…


			


		

		

	


		
		
		
			Dovolenka na Slovensku
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			 Príroda  Ak ste milovníkmi prírody, určite ste si všimli, aká nádhera nad nami drží stráž. Máme toľko kopcov, že vôbec nemusíte cestovať ďaleko od svojho bydliska, aby ste sa k nejakým dostali. Možnosti sú skutočne pestré, môžete si zvoliť nenáročnú turistiku, ktorú zvládnu aj deti, alebo poriadnu hrebeňovku. Oku rozhodne ulahodí pohľad na…


			


		

		

	


		
		
		
			Indukcia a jej výhody
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Aj napriek tomu, že dnes letia rôzne keramické, elektrické a iné dosky na varenie, ja som ešte donedávna bol stopercentne verný klasickému variču na plyn. V prvom rade som bol presvedčený, že ide o najúspornejšiu verziu. Po druhé mi vždy vyhovoval krátky čas zovretia vody a celkovej tepelnej prípravy jedla. Pri plynovom sporáku môžete navyše stiahnuť plyn na minimum…


			


		

		

	


		
		
		
			Vyhláste mravcom boj
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Ak bývate v rodinnom dome, určite ste sa už aspoň raz stretli so situáciu, že sa ku vám nasťahovali mravce. Tento problém dokonca neraz trápi aj majiteľov bytov, v panelákoch. Tieto malé potvorky sú jednoducho nezastaviteľné. Zjavia sa z ničoho nič a dokážu preliezť aj tou najmenšou škárou. Ak s nimi bojujete aj vy, mám pre vás zopár dobrých a hlavne…


			


		

		

	


		
		
		
			Signály, že vás skutočne miluje
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Pozná to snáď každá. Stretnete skvelého muža, ale nie ste si celkom istá, či sa tešiť alebo zostať opatrná. Občas je mužská reč úplne jasná, občas potrebuje preložiť a možno je všetko ako má byť a v šťastí vám bráni iba strach.  Prvým jasným znakom je jeho záujem. Záujem o vás, čo robíte, aký…


			


		

		

	


		
		
		
			Pravek na tanieri
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Dnes sa stále viac dostávajú do popredia takzvané prastaré potraviny. Ide o pôvodné odrody obilia, zeleniny, či ovocia, ktoré od svojho vzniku neprešli žiadnym šľachtením, krížením, alebo inými úpravami. Jednou takouto prastarou potravinou je aj pšenica s názvom kamut. Tento druh je BIO, chutný a v neposlednom rade zdravý.   Chutný a zdravý   Kamut dnes dostanete pomerne bežne aj v klasických…


			


		

		

	


		
		
		
			Šesť orieškov pre Popolušku
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 202327. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Niektoré sú prirodzene slané a niektoré prirodzene sladké. Vyberie si každý. Sladké sú vlašské a lieskové orechy, mandle a kešu. Slané – pistácie. Vlašské orechy Asi nikto nemôže povedať, že na Slovensku nevidel strom orecha vlašského. Máme ich tu kopec. Presnejšie povedané veľa kopcov. Väčšinu hmotnosti každého kúska tvoria tuky. Ale neľakajme sa. Ide o kvalitné a zdraviu prospešné…


			


		

		

	


		
		
		
			Rodisko tanga : Argentína
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Neuveriteľné, ale pravdivé: už začiatkom 20. storočia. Argentína bola považovaná za asi najbohatšiu krajinu na svete. Existovalo dokonca takéto príslovie: „Bohatý ako Argentína“. Tisíce Európanov sa snažilo nájsť blahobyt v malebnom úpätí Andských ostrovov .   Čo by ste mali vedieť? Je pohodlnejšie a rýchlejšie cestovať na dlhé vzdialenosti v krajine lietadlom vďaka rozsiahlej sieti leteckých…


			


		

		

	


		
		
		
			Bayern Mníchov 1-0 Manchester United: Jose Mourinho varuje pred
			
				
					

					
						
							Posted on 27. 4. 2023 						

					

				

			

					

		
			Javi Martinez viedol domov víťazom druhej polovice, aby dal Bayernu víťazstvo v zápase, ktorému dominovali. „Môj generálny riaditeľ vie, čo chcem, a mám ešte niekoľko dní na to, aby som počkať a uvidíme, čo sa stane,“ povedal Mourinho na MUTV. „Ostatné kluby, ktoré súťažia s nami, sú naozaj silné a už majú fantastické tímy, alebo…


			


		

		

	


		
		
		
			Diplomová práca skoro hračkou
			
				
					

					
						
							Posted on 24. 1. 202327. 1. 2024 						

					

				

			

					

		
			Asi si teraz hovoríte, že to určite hovorí nejaký frajer, ktorý si myslí, že štúdium na vysokej, či inej škole je plné zábavy a nič nerobenia. Ale práve naopak. Aj takáto vážna vec môže byť pre vás prechádzka ružovou záhradou, ak viete ako si dokázať pomôcť. Môžete to samozrejme zvládnuť sami. Ale ak vám dochádza trpezlivosť,…
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